Možnost účasti na Esri European Infrastructure Management & GIS
Rád bych Vás touto cestou požádal o zvážení mé účasti na konferenci Esri Infrastructure Management & GIS (IMGIS), která se koná 8.–10. dubna 2024 ve Frankfurtu nad Mohanem. Jsem totiž přesvědčen, že vzhledem k rychlým změnám a vývoji nových technologií v oblasti správy technické infrastruktury a telekomunikací nám lepší informovanost o těchto trendech pomůže zajistit ještě efektivnější využití naší dřívější investice do geografického informačního systému (GIS) a souvisejících dat. 

IMGIS je jednou z největších evropských konferencí pro správce a analytiky GIS v oblasti managementu technické infrastruktury. Proto poskytuje jedinečnou příležitost k setkání se s kolegy z odvětví, jako jsou elektrárenství, plynárenství, vodárenství, telekomunikace, ale také například i doprava, stavebnictví či facility management. Desítky uživatelských prezentací a přímý kontakt s technickými odborníky společnosti Esri (vývojářů systému ArcGIS) tak budou nejen zdrojem bezprostřední inspirace a příkladem dobré praxe, ale také možností k navázání osobních kontaktů, jež nám mohou pomoci i v budoucnu.
Od účasti na konferenci IMGIS si především slibuji:
1. Budeme v kontaktu s aktuálními technologickými trendy

Připojil bych se k více než 1 300 návštěvníků, abych si vyslechl vizi společnosti Esri o budoucí transformaci plánování, provozu a údržby infrastruktury v prostředí GIS.

2. Osobní kontakt s tvůrci softwaru a kolegy z celé Evropy
Získám nejaktuálnější informace o plánech budoucího rozvoje produktů a služeb Esri, což nám umožní být efektivnější a získávat důležité konkurenční výhody.

3. Vzdělávání a profesní růst
Díky desítkám odborných i uživatelských přednášek, panelových diskusí a workshopů si budu moci rozšířit své dovednosti v oblasti GIS a nových možnostech jeho nasazení.
Vše výše uvedené je myslím obzvláště důležité právě v době, kdy společnost Esri přichází s novým konceptem správy inženýrských sítí v prostředí tzv. ArcGIS Utility Network.
V případě schválení jsem samozřejmě připraven předložit zprávu o cestě, která bude obsahovat stručné shrnutí konference a soubor doporučených opatření k dalšímu rozvoji naší strategie v oblasti GIS a správy prostorových dat. 
Na závěr mi prosím dovolte poznamenat, že registrací do 27. ledna je možné přihlášení s využitím zvýhodněné ceny.

Děkuji Vám za zvážení mé žádosti a těším se na Vaši odpověď.

